
ПРОТОКОЛ 

звітування директора Лисичанського ліцею № 7  

Сєвєродонецького району Луганської області перед педагогічним 

колективом та громадськістю від 05. 06. 2023 року 

ПРИСУТНІ: 

 представники педагогічного колективу – 13 

 батьки – 23 

 учні -    8 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Звітування директора Лисичанського ліцею № 7 

Сєвєродонецького району Луганської області Шелехової Ірини Сергіївни про 

свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю.  

2. Оцінювання діяльності керівника школи шляхом таємного 

голосування членами педагогічного колективу , батьківського комітету за 

результатами звіту керівника. 

 

Вибори голови та секретаря  

СЛУХАЛИ 

Шелехову І. С., директора Лисичанського ліцею № 7, яка повідомила 

присутнім про необхідність обрання голови та секретаря зборів. 

ВИСТУПИЛИ 

Сподіна В. О., учитель історії, яка запропонувала головою зборів обрати 

заступника директора з навчально-виховної роботи – Вікторію ЄГОРОВУ, 

секретарем – Крістіну УТІКАЛОВУ, учителя інформатики.  

ГОЛОСУВАЛИ 

«За» - 44            «Проти» - 0       «Утримались» - 0  

УХВАЛИЛИ 

Головою зборів обрати заступника директора з навчально-виховної 

роботи – Вікторію ЄГОРОВУ, секретарем – Крістіну УТІКАЛОВУ, учителя 

інформатики.  

 

Вибори лічильної комісії. 

СЛУХАЛИ 

Вікторію ЄГОРОВУ, яка повідомила присутнім про необхідність 

обрання лічильної комісії. 

ВИСТУПИЛИ 

Ковальова К. І., голова батьківського комітету учнів 10 класу, яка 

запропонувала обрати лічильну комісію у складі 2 осіб: 

 Юлія ЛІТВІН, учитель української мови та літератури 

 Катерина ГРЕБЕШЕЧНІКОВА, батьки 8 клас. 

ГОЛОСУВАЛИ 

«За» - 44            «Проти» - 0       «Утримались» - 0  

УХВАЛИЛИ 

Обрати лічильну комісію у складі 2 осіб: 



 Юлія ЛІТВІН, учитель української мови та літератури 

 Катерина ГРЕБЕШЕЧНІКОВА, батьки 8 клас. 

 

І. СЛУХАЛИ 

Звіт директора Лисичанського ліцею № 7 Ірини ШЕЛЕХОВОЇ, у 

якому вона проаналізувала свою діяльність у 2022-2023 навчальному 

році. 

Ірина Сергіївна проінформувала про: 

 Організацію освітнього процесу в закладі освіти. 

 Забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами. 

 Рівень навчальних досягнень учнів у ліцеї. 

 Роботу з обдарованими дітьми. 

 Виховну роботу. 

 Матеріальну базу, потреби. 

 Завдання на 2023-2024 навчальний рік. 

(звіт + презентація додаються) 

І. ВИСТУПИЛИ 

Єгорова В. В., заступник директора з НВР, яка відзначила, що директор 

школи користується повагою серед працівників школи, учнів, батьків. 

Колектив школи під її керівництвом працює стабільно, злагоджено, 

виконуючи основні завдання школи. Вона створює всі умови для підвищення 

якості освітніх послуг, які надає ліцей сьогодні. Запропонувала визнати роботу 

Шелехової І. С. на високому рівні. 

Гребешечнікова К. П., голова батьківського комітету школи, яка 

відзначила, що директор тісно співпрацює з батьківським комітетом. На 

засіданнях батьківського комітету керівник школи постійно звітує про 

розвиток шкільної освіти, про проблеми навчання і виховання школярів. 

Протягом навчального року спільно з батьками, педагогами і учнями 

проведені спільні проєкти, зустрічі, звіти. У школі створені всі умови для 

навчання та відпочинку дітей. Запропонувала визнати роботу директора на 

високому рівні. 

Шоман А., учениця 8 класу, голова учнівського самоврядування школи, 

яка від імені дитячого самоврядування та учнів школи зазначила, що дітям 

приємно і добре навчатися у школі, якою керує Ірина Сергіївна. За останні 

роки учні спостерігали за змінами, які відбуваються в сторону розвитку 

школи. Директор уважна до учнів, завжди давала пораду, допомагала 

вирішувати проблеми школярів, контролювала освітню  діяльність класних 

колективів, сприяла їх згуртуванню, націлювала на досягнення кращих 

результатів. Вважає роботу директора на високому рівні. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ 

Вікторію ЄГОРОВУ, голову конференції, яка підвела підсумок 

звітування і запропонувала взяти участь у голосуванні. 

ІІ. ВИСТУПИЛИ  



Юлія ЛІТВІН, член лічильної комісії, яка повідомила присутніх про 

результати голосування. 

Результати таємного голосування (онлайн форма google) 

 Високий рівень 39 голосів 

 Достатній рівень 4 голоси 

 Середній рівень  1 голос 

 Низький рівень 0 голосів. 

(результати голосування додаються) 

Єгорова В. В., голова зборів, яка запропонувала за результатами 

анонімного голосування визначити роботу директора Лисичанського ліцею  

№ 7 Сєвєродонецького району Луганської області на високому рівні та довести 

рішення до управління освіти Лисичанської ВЦА Сєвєродонецького району 

Луганської області, розмістити на сайті закладу освіти. 

ІІ. ГОЛОСУВАЛИ 

«За» - 44            «Проти» - 0       «Утримались» - 0 

ІІ. УХВАЛИЛИ 
1. Визнати роботу директора Шелехової І.С. на високому рівні. 

2. Довести рішення до управління освіти Лисичанської ВЦА 

Сєвєродонецького району Луганської області, розмістити на сайті закладу 

освіти, сторінках у соціальних мережах. 

 

Голова зборів:                                                     Вікторія ЄГОРОВА 

 

Секретар зборів:                  Крістіна УТІКАЛОВА 


